

Протокол

№

гр. София, 21.01.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 21.01.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова

**ЧЛЕНОВЕ: Деница Митрова
Вяра Русева**

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **11097** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:28 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ –ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН ПРИ ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ НА МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ – Н. В. М. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв. П., с пълномощно по делото.

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА се явява прокурор М..

АДВ. П.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационните жалби.

АДВ. П. – Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Поддържам молба, с която оспорвам приемането на представените с жалбата доказателства. Считаю, че представянето на писмата и заповедите, както са направени, под опис, е преклудирано в първата инстанция и тези доказателства не сочат никакви касационни основания, а само попълват доказателствени пропуски на касатора, които

са направени пред първоинстанционния съд. За представянето на доказателствата за териториалната компетентност и на материалната компетентност на издателя, на заповедта, Софийски районен съд е дал изрично разпореждане, което не е било изпълнено в срока и моля тези доказателства да не се приемат.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. По отношение на представените доказателства, не възразявам да се приемат.

СЪДЪТ, като намира, че по отношение на допустимостта и относимостта на представените доказателства, може да се произнесе и в мотивите на решението си,

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените, и подробно описани, с касационната жалба, доказателства.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. П. – Моля да постановите решение, с което да отхвърлите касационната жалба и да оставите в сила решението на Софийски районен съд, тъй като същото е правилно и законосъобразно. Претендирам направените разноси в настоящата инстанция, съобразно списък и доказателства за извършването им.

ПРОКУРОРЪТ – Считам касационните жалби за основателни. Решението на Софийски районен съд е неправилно, поради което моля да го отмените.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:30 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: